Sujet STG Métropole juin 2010
Exercice :

Dans cet exercice, on s’intéresse au nombre de personnes, enfants et adultes, vivant avec le VIH/SIDA (Virus de l’Immunodéficience Humaine/Syndrome Immuno-Déficitaire Acquis) au Sénégal.

étude d’un premier modèle

Le tableau ci-dessous présente les données de 1996 à 2006 :

	Année
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006

	Rang de l’année xi
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Estimation du nombre de personnes vivant avec le VIH au Sénégal (en milliers) yi
	9
	11
	13
	16
	20
	24
	29
	35
	41
	49
	57


                                                                         (Source : UNAIDS (joint United Nations program on HIV/AIDS))
Le nuage de points de coordonnées (xi ; yi), pour i variant de 0 à 10, est donné en annexe 2 à rendre avec la copie.

1. A l’aide de la calculatrice déterminer, par la méthode des moindres carrés, une équation de la droite d’ajustement de y en x (arrondir les coefficients au millième).

2. On décide d’ajuster le nuage avec la droite d d’équation y = 4.x + 3.9

a. Tracer la droite d sur le graphique figurant sur l’annexe 2.

b. En utilisant cet ajustement affine, estimer le nombre de personnes vivant avec le VIH au Sénégal en 2007.

Annexe 2

A rendre avec la copie
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